

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do dyrektywy Rady 2009/158/WE z dnia 30 listopada 2009 r. w sprawie warunków zdrowotnych zwierząt, regulujących handel wewnątrzspółnotowy i przywóz z państw trzecich drobiu i jaj wylęgowych (wersja ujednolicona)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 343 z dnia 22 grudnia 2009 r.)

Strona 76, art. 2 akapit drugi pkt 1:

zamiast: „1. »drób« — oznacza ptactwo domowe: indyki, perliczki, kaczki, (...)”;

powinno być: „1. »drób« — oznacza kury, indyki, perliczki, kaczki, (...)”;
